

松原开通首条至长春城际公交

近期,松原、长春两市交通运输部门加强区域协作,于9月10日开通松原市首条城际公交线路。

据悉,松原至长春T588路城际公交采取“大容量、低票价、多频次”的运营模式,车辆选用36座中型高一等级新能源车型,首班发车时间为5:00,末班发车时间为12:00,单程票价30元。

松原市交通运输局相关负责人表示,松原至长春新能源城际公交的开通,进一步降低了群众出行成本,提升了乘坐体验。同时,以交通为纽带,将实现松原市与长春市城际旅游资源互补和游客资源共享,进一步培育壮大松原旅游市场,激发旅游消费潜力。

下一步,松原市交通运输局将加快构建更加便捷高效、服务优质、



松原至长春城际公交 松原市交通运输局供图

安全有序的运输服务体系,增强全市道路客运网络保障能力,进一步扩大交通运输有效供给,加快形成

运输融合发展新优势,更好满足人民群众多层次、个性化、品质化需求。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

山石叠水充满自然张力

长春市新民广场区域绿化景观再升级



山石叠水景观 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

为进一步提升城区园林景观效果和绿化水平,长春市朝阳区园林管理中心结合秋季绿化季节特点,积极采取措施,对城区部分绿化景



造型草雕

观进行升级改造,努力为市民打造风景靓丽的绿化景观,不断提升城市颜值和市民幸福指数。

新民广场区域景观,是朝阳区园林管理中心管辖的重点提升项目之一,景域面积约6000平方米,涵盖花池、“日月同辉”主题雕塑、17个卡通动物造型草雕、山石叠水景观及周边绿化彩化植被等内容。在街道、建筑、历史底蕴、多样化种植设计衬托下,整个景观效果可圈可点,为一个独特功能的公众福祉空间,也是一个邀请人们停下来享受周围环境的场所。

而最近,区域内山石叠水景观再提升。昨日,城市晚报全媒体记

者在现场看到,白天山石叠水充满自然生态的张力,流水的动感和潺潺的水声让人安静放松,仿佛身处大自然中,山石叠水与路上的车水马龙,又营造出了别样的氛围。而到了晚上,一排排的LED灯呈扇面状垂下,利用灯光、明暗、纹理和颜色营造出飞流直下的效果,更增强了视觉效果,打造出别样的夜景。

据了解,以山石造型和叠水流瀑为特色,它的设计和建造都体现了对环境、对园林的深刻理解和尊重。提升完成后,成为一个独特的标志性存在。

城市晚报全媒体记者 吕闯

“你们给学生们上了一堂生动的交通安全课!”

近日,省交通执法局梅河口分局执法人员在巡查至沈吉高速公路沈阳方向268公里+500米处时,发现两辆小型客车相距约100米,同时开启危险报警闪光灯停在应急车道,其中一辆车后备厢开启,有多名年轻男子站在车后。

为确保道路通行和人员安全,执法人员立即将执法车辆停在安全区域,用车载扩音器引导人员转移到隔离护栏外,并上前了解情况。

经了解,这两辆车载送的是北华大学林学院的大学生,他们刚在

白山市结束实习返回吉林市,途中,一辆车右后轮胎突然爆胎无法继续行驶,虽然车上有备用轮胎,但由于车上轮胎螺丝锈蚀无法拆卸,于是,学生们下车准备用手机搜索附近的修理厂。

了解情况后,执法人员从执法车上取来锥筒布设在车辆后方,组织实施救援。一名执法人员疏导指挥后方来车减速慢行;一名执法人员拿出工具箱尝试拆卸轮胎,反复尝试无果后,立即指导驾驶员拨打高速救援电话联系救援。在等待救

援车辆期间,执法人员对驾驶员进行了安全教育,提醒驾驶员出行前一定要对车辆进行全方位的安全检查;同时,向学生们讲解高速公路发生车辆故障的自救常识。救援车辆到达后,执法人员协助将故障车辆拖离现场。

临别时,带队老师握着执法人员的手激动地说:“太感谢你们了!你们不仅帮助我们解决了问题,还给我们现场上了一堂生动的交通安全课!”

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

黑皮油松复壮成效明显 城市绿脉焕发新生

由于受到污染、粉尘、热岛效应等环境因子和气候的影响,长春市部分街路、公园绿地黑皮油松年初出现树势弱、针叶枯黄等自然现象。长春市绿管中心积极响应成立黑松复壮工作小组,4月初起,以更高标准更实举措开展全面科学的专项复壮工作,对所辖街路5600余株黑皮油松精心呵护与科学管理。

一是浇灌返青水促进根系复苏,树冠清洗保持叶片清洁;二是摘除黄针减少养分消耗,喷施叶面肥和根部施肥直接补充植物所需营养;三是喷施杀菌杀虫剂防治病虫害,以及树干插瓶施肥和根际打孔施肥等深度滋养手段,每一项措施都紧密围绕黑皮油松的生长需求,精准施策,力求从根本上解



对黑皮油松开展养护工作 长春市绿化管理中心供图

决黄化问题。

经过近4个月的持续努力,专项复壮工作取得了明显的成效,黑皮油松的黄化现象已得到显著改善,复绿效果明显。大部分植株已恢复正常生长态势,新芽蓬勃生长,城市绿脉生机勃勃。中心将继续加强对黑皮油松的日常管理和监测,通过定期浇水、施肥、修剪以及病虫害防治等措施,持续开展精细化养护,确保树木健康生长。

城市晚报全媒体记者 吕闯

辽源市西安路消防救援大队 联合清理小区楼道杂物

为切实改善居民小区消防安全环境,预防和减少居民小区火灾事故的发生,近日,辽源市西安路消防救援大队联合社区网格员开展居民小区楼道消防隐患“大清理”活动。

活动中,联合宣传组重点对楼梯间、走廊、安全疏散通道等公共区域是否违规占用、堵塞、封闭疏散通道或安全出口等情况进行了实地查看并清理。清理过程中,物业工作人员重点对小区内一楼建筑门厅、楼梯、走廊等公共区域

堆放的旧家具、纸箱壳、大缸小缸以及在楼道墙体上私钉鞋柜等侵占公共场所和妨碍消防通道通行的安全隐患当场进行了清理,消防宣传员就电动自行车违规存放、充电等隐患问题进行现场指导。

通过消防宣传员细致的讲解,使辖区居民对楼道“大清理”工作取得了认同和理解。业主们纷纷表示配合与支持,表示会把楼道里的杂物清理干净,还大家一个整洁、干净、安全的“生命通道”。

城市晚报全媒体记者 吕闯

舒兰市消防救援大队持续开展 小场所燃气安全隐患排查整治工作

连日来,舒兰市消防救援大队持续开展小场所燃气安全隐患排查整治工作。检查过程中,监督检查人员重点对各小场所厨房和其他部位是否采取防火分隔、燃气设备是否安装燃气泄漏报警器、是否设置紧急自动切断装置、胶管是否老化、用气环境是否通风以

及燃气瓶和灶具是否符合安全使用规范等情况进行了检查。检查结束后,检查人员以现场示教的方式,向经营单位特别是厨房操作人员等重点岗位人员普及燃气安全知识,提示燃气安全使用常识以及应急处置程序,提高防范燃气、液化气安全事故的能力。 高冰

舒兰市消防救援大队深入辖区易燃易爆单位 开展消防安全专项检查行动

近日,舒兰市消防救援大队深入辖区易燃易爆单位开展消防安全专项检查行动,精准把握防控重点。检查过程中,监督检查人员重点对各易燃易爆企业内消防设施是否配置齐全并完好有效、电气线路敷设是否符合规范、是否严格落实值班及防火巡查制度等情况进行了

详细检查,并随机抽查易燃易爆企业工作人员是否经过消防安全培训、是否熟练掌握灭火器材的使用方法等。针对检查中发现的问题和消防安全隐患,监督检查人员向各易燃易爆企业负责人进行了反馈,提出了可行的整改意见和建议。 高冰

白山边境管理支队十四道沟边境派出所 联合行动筑牢网络安全防线

9月9日,在国家网络安全宣传周之际,白山边境管理支队十四道沟边境派出所、十三道沟边境派出所与金华边境

派出所联合行动,深入高速公路施工单位开展法规宣传活动,旨在提高施工人员的网络安全意识和法律素养。 石彬